

СООБЩИ СВОЮ НОВОСТЬ!

О важном и интересном, происходящем на вашей улице, в населённом пункте, можно рассказать по телефонам: 23-4-94, 23-9-70 или написать на адрес: trudovoe-znamja@mail.ru.

АНОНС НОМЕРА

В Сладковском районе введены новые меры по борьбе с коронавирусом. Читайте на 3 стр.

ПОЗДРАВЛЕНИЯ

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ СЛАДКОВСКОГО РАЙОНА!

От всей души поздравляю вас с Днём народного единства!

Этот праздник служит нам напоминанием о том, что мы – единый народ с богатой историей и культурными традициями. Во все времена россияне с отвагой и мужеством защищали Родину, приумножали её социально-экономический потенциал, принося ей славу непобедимой и великой державы.

В этот день мы особенно чётко осознаём себя гражданами единого и сильного государства, у которого есть великое прошлое, достойное настоящее и светлое будущее, обладающее огромным культурным, экономическим и человеческим потенциалом. И сегодня сплочённость многонационального русского народа, его духовное единение – важные составляющие успешного развития и благополучия нашей страны.

Впереди у нас немало славных дел и важных задач. Единственный путь к достижению поставленных целей – честный и добросовестный труд, взаимоуважение, способность понимать и поддерживать друг друга.

В этот праздничный день желаю вам, дорогие земляки, жизненного оптимизма, уверенности в своих силах и возможностях, семейного благополучия, большого счастья, добра и мира! С праздником!

Александр ИВАНОВ,
Глава района

ДОРОГИЕ ДРУЗЬЯ!

Тепло и сердечно поздравляю вас с Днём народного единства!

Для современной России День народного единства – это праздник всего русского народа. Это день, когда мы с вами отдаём дань вековым традициям патриотизма, согласия и сплочённости. Этот праздник символизирует глубокие исторические традиции единения русского народа для достижения общих целей, во имя укрепления государственности и процветания нашей страны.

Уважаемые земляки! Желаю вам крепкого здоровья, счастья, благополучия, успехов во всех начинаниях на благо России, Тюменской области и своей малой родины!

Владимир УЛЬЯНОВ,
депутат Тюменской
областной Думы

Погода в нашем районе



**УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ!
ПОЗДРАВЛЯЮ ВАС С ДНЁМ НАРОДНОГО ЕДИНСТВА!**

4 ноября – это праздник, символизирующий патриотизм и сплочённость нашего многонационального народа, в единстве которого – мощь и опора государства в преодолении трудностей на пути к достижениям.

В этот день мы обращаемся к славным страницам истории страны, к примерам мужества и самоотверженности россиян, объединившихся во благо Отчизны, её свободы и независимости. Национальное согласие, основанное на вековых духовных и

нравственных ценностях, гордость и любовь к России обеспечивают мирное сосуществование разных народов в большой стране. Стремление сделать её лучше и успешнее, созидательный труд для её процветания – прочный фундамент стабильного и динамичного развития российского общества.

Желаю вам, дорогие земляки, здоровья, мира и добра, новых свершений на благо Тюменской области и всей России!

Александр МООР, Губернатор Тюменской области



Сила любого поколения – в единстве!

4 ноября – символ единения всех россиян

Традиции единства передаются из поколения в поколение

4 ноября – день воинской славы России. Но россияне едины не только в военное лихолетье. Да и разве нужна война, чтобы совершать подвиги? Традиции единства, братства, взаимопомощи должны быть сильны в нашем современном обществе.

«В единении – сила», – даром на свет родилась эта поговорка. Мы росли на песнях о том, что «вместе весело шагать по просторам». На играх с

девизом «Один – за всех, и все – за одного». На легендах о мудром отце, который учил своих детей, что веника не сломишь, а по пруточку переломишь. И

о любящей матери, которая говорила, что в кулаке все пальцы едины, какой не поранишь – больно. Мудрость поколений складывалась веками и актуальна во все времена!

В нашей стране набирает обороты движение волонтеров. Они помогают пожилым людям в повседневных быто-

вых заботах. Наводят порядок и чистоту на захламлённых территориях. Показывают пример единства, общности, совершают не подвиги, но поступки в мирное время, здесь и сейчас!

Анастасия ГАЦАЕВА
Коллаж Владимира
ВИДАНОВА

3 ноября ночь -12 день -8	4 ноября ночь -6 день -2	5 ноября ночь -3 день +2	6 ноября ночь -1 день +3
---------------------------------	--------------------------------	--------------------------------	--------------------------------

НАЦПРОЕКТ «ОБРАЗОВАНИЕ»

Если «Штиль», то всё будет в порядке!

«Один – за всех, и все – за одного!»: принцип юных спасателей из нашего района



Теоретические знания юные спасатели применяют на практике.

В Сладковской средней школе действует «Точка роста» – центр образования цифрового и гуманитарного профилей. Основы безопасности жизнедеятельности углублённо изучает отряд «Штиль».

Как известно, штиль – это погодное явление, при котором движение ветра незаметно вообще, либо сила его настолько мала, что нет даже лёгкого дуновения и определить хоть что-то могут лишь метеорологи. Уровень опасности при штиле нулевой.

– Название отряда придумали сами ребята. По аналогии с прежним – «Шторм». То есть, если присутствует «Штиль», то всё будет тихо, спокойно. Конечно, позаимствовали из морской тематики, но ведь и жизнь часто сравнивают с морем. А наши ребята изучают основы безопасности жизнедеятельности не только в теории, но и на практике, – объясняет руководитель «Штиля» Сергей Тишин.

В сентябре на базе регионального центра допризывной подготовки и патриотического воспитания «Аванпост» состоялись открытые областные соревнования добровольных молодёжных и студенческих отрядов спасателей-общественников. Команда Сладковского района «Штиль» заняла второе место в общекомандном зачёте.

– В програму были включены кросс, комбинированные си-

ловые упражнения, пожарная эстафета, поисково-спасательные работы в природной среде и в техногенных условиях, на акватории. Жили в полевых условиях, в палатках, сами готовили пищу, – говорит Сергей Тишин.

Также весной 2021 года юные спасатели участвовали в «Школе безопасности». Конечно, чем больше проходит соревнований, тем интереснее. Но не надо забывать о пандемии. А пока школьники получают и закрепляют знания на уроках ОБЖ и дополнительных занятиях.

– В «Штиль» пришёл осенью 2020 года. Посещал «Варяг», полученные знания пригодились, – рассказывает командир отряда Станислав Ищук. – Мы изучаем, как правильно действовать при пожарах, дорожно-транспортных происшествиях и в других чрезвычайных ситуациях. Очень нравятся занятия альпинизмом. Конечно, у нас нет больших высот, но мы тренируемся либо в спортзале, либо в лесу. Учимся вязать узлы и так далее. Меня всегда интересовала тема спасения. После окончания школы хочу отслужить в армии и поступить в учебное заведение МЧС.

– С выбором будущей профессии пока только определяюсь. Но полученные в «Штиле» знания определённо пригодятся. Например, оказание первой медицинской помощи. И вообще занятия проходят интересно! А я всегда хотела помогать людям, и нас здесь этому учат, – делится мнением Дарья Растегаева.

К слову, ребята из «Штиля» обладают хорошей физической подготовкой. Многие из них отлично зарекомендовали себя на спортивном поприще не только в школе, но и за её пределами. Именно юных спасателей часто мелькают на соревнованиях. Но главное, это чувство единства, товарищества, которое подростки осваивают на практике.

– Мы – это одно целое, работаем в единой связке, каждый из нас может прийти на помощь другому, поддержать, подстраховать, – считает Станислав Ищук. – Отряд «Штиль» – это маленькое звено. Но так должно быть везде. 4 ноября отмечается День народного единства. А что это значит? То, что все люди равны, никто не должен ставить себя выше другого, все едины. И если бы все думали так же, то не было бы ни ссор, ни разногласий, ни войн.

Анастасия ГАЦАЕВА
Фото Владимира ВИДАНОВА

ВНИМАНИЕ, АНОНС!

День народного единства в формате онлайн

Для жителей района подготовлены праздничные программы

Ежегодно День народного единства – официально выходной в нашей стране. Традиционно дата отмечается праздничными концертами, развлекательными программами. Двери районного Дома культуры и сельских учреждений всегда распахиваются для земляков. Только вот уже второй год подряд – всё иначе.

В этом году из-за пандемии праздничные мероприятия по всей России и в нашем районе перенесены в виртуальное пространство. Специалисты культуры проведут трансляции своих программ в официальных группах в социальных сетях ВКонтакте и Одноклассники.

– Мы уже имеем опыт организации праздничных мероприя-

тий в формате онлайн. Многие жители района знают страницы учреждений культуры на просторах сети Интернет. Поэтому в нынешнем году, несмотря на сложившуюся эпидемиологическую обстановку, мы всё же отметим День народного единства. Только поздравим земляков в группах в соцсетях, – комментирует заведующий

Сладковским РДК Ольга Лаврова. – Праздничные программы во всех учреждениях культуры будут под единым названием «Россия. Родина. Единство». День призывника в режиме онлайн также приурочен к дню воинской славы. Кроме того, повсеместно пройдёт «Ночь искусств» под символическим названием «Искусство объединяет». Надеемся, что нам удастся зарядить сладковцев праздничным настроением и напомнить о важности даты и нашего единства!

Людмила ВЕРХОШАПОВА

ВСЛЕД ЗА СОБЫТИЕМ

Лидеры РДШ побывали на региональном мероприятии

Большая семья района уверенно идёт вперёд!

Для каждого маслянского обучающегося быть членом «Российского движения школьников» – это честь, а состоять в муниципальном совете лидеров и представлять Сладковский район на областном слёте – большая гордость!

Шесть энергичных, инициативных ребят отправились на VI Региональный слёт лидеров РДШ. Организаторы подготовили такие увлекательные мероприятия, как «Ажиотаж», «Тимбилдинг», «Форсайт-сессии», «Капустник», «Гостевыны», турнир по «Just Dance» и многое другое. Лидеры со всех районов юга Тюменской области защищали проекты по развитию «Российского движения школьников» в регионе, обсуждали идеальную модель работы всех направлений детской организации и новые задумки и планы на будущее.

Для педагогов и муниципальных кураторов была проведена не менее интересная программа: конструктивный разговор с региональным координатором ТО Натальей Музыро, в ходе которого каждый из нас отметил актуальные проекты, узнал новые возможности сайта РДШ.РФ, построил траекторию профессионального роста на сайте «Корпоративный университет РДШ». Также состоялась TED-конференция с Алексеем Голомолзиным, сторителлером, креативным человеком, где все участники должны были рассказать о себе необычно и с вызовом (поверьте, это иногда сложно!). Интерес вызвали беседа с психологом Владимиром Плетниковым на тему «Приёмы доверительного общения с детьми», форсайт-сессия с Натальей Ахлюстиной, председателем РДШ. Мы не только обсудили проблемы создания первичных отделений в школах, но и запланировали события на 2022 год. Занимательные игры прошли с Григорием Кудашовым, игротехником, кандидатом наук, руководите-

лем АНО «Центр социального творчества и туризма «Искра».

Мы благодарим региональную команду за дружескую встречу, новые проекты и идеи, за эмоциональную спевку и уютные огоньки! Наша большая и дружная семья Сладковского района смело шагает вперёд вместе с Российским движением школьников!

— ЕСТЬ МНЕНИЕ —

Виктория МЫШЕВА, лидер военно-патриотического направления «РДШ»:

– Слёт лидеров был очень интересным и увлекательным. Осталось море впечатлений и положительных эмоций от различных мероприятий, на которых мы узнали много нового и смогли заработать печати, обменять их на мерч. Для нас была организована проектная деятельность, где мы в командах создавали проекты РДШ. Игры на сплочённость отряда позволили познакомиться и лучше узнать друг друга.

Ангелина КЛИМОВИЧ, лидер направления «Личностное развитие»:

– Это был мой первый слёт лидеров РДШ! На меня он произвёл большое впечатление, всё очень понравилось. Ребята собрались общительные, работа в команде прошла отлично. Мероприятие на высшем уровне!

Константин ЕМШАНОВ, лидер информационно-медийного направления «РДШ»:

– Я впервые попал на слёт лидеров РДШ. Всё прошло замечательно! Больше всего мне понравился «Тимбилдинг», «Капустник» и «Спевка». Мы со своей командой медийщиков создали видеоролик «Печать», в котором я принял активное участие. Хочу продолжить работать в данном направлении.

Гелена ЕМШАНОВА, председатель ООГДЮО «РДШ» в МАОУ Маслянская СОШ
Фото из архива школы



Сплочённые команды сладковских школьников двигаются вперёд – к достижению целей.

ЮБИЛЕИ, ЮБИЛЯРЫ

«Русская душа»: десять лет с песней

Вокальный коллектив Менжинского сельского Дома культуры отмечает десятилетний юбилей с момента образования



Вокальная группа «Русская душа» образовалась в 2011 году. Первое время постоянного состава она не имела. Одни участники коллектива уходили, другие приходили. Но постепенно сложилась сплочённая, дружная и согласованная команда.

— Первыми солистами группы были Владимир Яковлевич Бангерт, Иван Евгеньевич Бершауэр, Нина Александровна Макарова. Это те, кто долгое время оставался верен творческой команде. Сейчас состав коллектива частично обновлён, но всё же основная часть девчат поёт с нами много лет. Отмечу, что у нас именно женская группа, в которой объединены восемь исполнительниц, — рассказывает художественный руководитель и солистка «Русской души», а также культурный организатор Менжинского СДК Ирина Петелина.

Сегодня в вокальной группе поют Нургуль Беремжанова, Надежда Шведова, Ольга Кошелева, Галина Останина, Любовь Копытова, Нина Макарова и Ирина Петелина, а также самая молодая исполнительница Светлана Кожина из деревни Станичное.

— Первые годы формирования каждому из коллектива было тяжело подстроиться под коллег, прийти к согласованности, пониманию. Сейчас же мы все прислушиваемся друг к другу, научились спокойно воспринимать критику внутри коллектива, правильно реагировать на замечания. Иначе работу сложно построить. А если в команде есть уважение и слаженность, то и действовать сообща проще, — делится руководитель группы. — Наши любимые направления в работе — это лирика, патриотические песни, русские народные. И это на протяжении уже десяти лет.

По стандартному графику репетиции группы проходят



Коллектив группы «Русская душа».

два раза в неделю. Если же намечается концерт или другая праздничная программа, то встречи солистов могут проходить чаще, пока не будет получен желаемый результат. Так, например, приближающийся День народного единства требует немалой подготовки к выступлению. И хотя концертная программа пройдёт в режиме онлайн, «Русской душе» нужно быть на высоте.

— Те условия, которые сохраняются в стране и в частности в нашем районе, научили нас работать в разных форматах. Стало меньше возможности приглашать земляков в Дом культуры. Вынуждены проводить мероприятия и праздники в социальных сетях. У Менжинского ДК есть своя страница в Одноклассниках. Радует односельчан творчеством именно там, — говорит Ирина Петелина.

И пусть новые форматы работы, ограничения, нестандартные ситуации, отсутствие прямого контакта со зрителями — всё это временно. И с песней всё по плечу!

— У нас сложился замечательный коллектив. Сегодня

я уже не представляю свою жизнь без него, без нашего совместного творчества. Смело можно сказать, что за столь длительное время мы спелись, более старшие и молодые солисты — все на одной волне, — делится мнением Нина Макарова. — Поздравляю своих девчат с десятилетним юбилеем группы! Желаю всем здоровья, счастья, благополучия! А наш коллектив пусть дальше и больше процветает и радует менжинцев!

Также солисты «Русской души» поздравили земляков с наступающим Днём народного единства!

— С уверенностью говорю, что успех нашего творческого коллектива заключается в сплочённости и единстве не только исполнителей вокальной группы, но и благодарных слушателей, односельчан, жителей менжинской земли и Сладковского района! С праздником! — обратилась к землякам руководитель группы Ирина Петелина.

Людмила ВЕРХОШАПОВА
Фото из архива вокальной группы «Русская душа»

АКТУАЛЬНО

Приняты новые профилактические меры, направленные на борьбу с Covid-19

Оперштабом района введены дополнительные ограничения

В конце октября состоялось заседание оперативного штаба по реализации мер и контролю за распространением коронавирусной инфекции в Сладковском районе. В ходе совещания было принято решение о временной приостановке деятельности предприятий по утверждённому списку и введению в районе новых профилактических мер.

Согласно документу, более тридцати предприятий торговли и объектов бытового обслуживания на период с 30 октября по 7 ноября прекратили свою деятельность. Запрещены работа универсальной четверговой ярмарки и торговли в здании старой школы также на указанные даты.

Торговые сети «Магнит», «Магнит-косметик», «Монетка», «Красное-Белое» обязаны до конца года осуществлять допуск несовершеннолетних в торговые залы только в сопровождении законных представи-

телей. До 1 декабря 2021 года в районе приостанавливается выезд организованных групп детей за пределы муниципалитета без предварительного согласования с председателем штаба.

Владельцы транспорта общего пользования, предоставляющие услуги населению района, обязаны обеспечить обработку техники с применением дезинфицирующих средств, информировать пассажиров о невозможности совершения поездок без использования гигиенических масок, исключить нахождение граждан без индивидуального средства защиты в транспорте.

Работодателям, осуществляющим деятельность на территории Сладковского района, дан ряд поручения по соблюдению санитарно-эпидемиологических требований, организации командировочной деятельности, а также рабочих встреч и совещаний.

Людмила ВЕРХОШАПОВА

ПЕРЕПИСЬ НАСЕЛЕНИЯ

Онлайн-перепись — безопасно и быстро

В Сладковском районе завершается переписная кампания

Всероссийская перепись населения проходит в нашей стране с 15 октября. Продлится мероприятие до 14 ноября. Возможность пройти перепись в режиме онлайн на портале государственных услуг сохраняется до 8 числа текущего месяца.

— По данным на 1 ноября в районе завершён опрос в 4226 помещениях, где переписчики уже смогли задать вопросы, указанные в переписных листах. До конца переписной кампании остаётся посетить ещё 395 объектов, — сообщает Виктор Степаненко, заместитель главы района. — Стоит отметить, что на Александровской, Усовской, Лопазновской, Майской, Новоандреевской, Маслянской территориях основной обход уже завершён. Степановское, Сладковское, Никулинское и Менжинское сельские поселения — на финишной прямой.

Переписные мероприятия в сложившихся эпидемиологических условиях проходят с соблюдением установленных требований безопасности.

Респонденты не подвергаются риску заражения коронавирусной инфекцией.

— Каждый переписчик вакцинирован и прошёл пцр-тестирование на Covid-19. В ходе работы предусмотрена повторная сдача анализов на наличие инфекции. При общении с респондентами сотрудники переписи соблюдают безопасную дистанцию, пользуются защитными средствами: масками и перчатками, — отмечает Виктор Степаненко. — Обращаю внимание жителей района, что для участия в переписи есть быстрый и самый безопасный способ — заполнение переписного листа на госуслугах. Призываем тех, кто ещё не ответил на вопросы переписи, воспользоваться услугой в личном кабинете портала, уделить внимание этому масштабному мероприятию нашей страны. Также остаётся возможность пройти перепись населения на стационарных участках.

Людмила ВЕРХОШАПОВА
Фото Владимира ВИДАНОВА



Определены победители конкурса

Подведены итоги муниципального этапа Всероссийского мероприятия

В октябре текущего года в Сладковском районе прошёл муниципальный этап Всероссийского конкурса социальной рекламы в области формирования культуры здорового и безопасного образа жизни «Стиль жизни – здоровье! 2021».

Основной целью конкурса стало содействие формированию заинтересованного отношения к собственному здоровью, привитию навыков здорового образа жизни всем участникам образовательного процесса. В муниципальном этапе мероприятия приняли участие обучающиеся из Сладковской, Лопазновской, Никулинской, Маслянской, Новоандреевской и Усовской школ. Решением конкурсной комиссии определены победители.

В номинации «Социальный видеоролик по пропаганде

здорового и безопасного образа жизни, направленный на профилактику зависимого поведения обучающихся» в возрастной группе 8-12 лет победителем стали ребята из Усовской школы. Второе место завоевали юные новоандреевцы. Третье место – у лопазновских школьников. Среди школьников 13-18 лет лучшими признаны лопазновцы. Второе и третье места – у никулинских и маслянских ребят соответственно.

В номинации «Наглядный раздаточный материал по про-

паганде здорового и безопасного образа жизни, направленный на профилактику зависимого поведения обучающихся» в возрастной группе 8-12 лет первое место присудили обучающимся Новоандреевской школы, второе и третье – Маслянской и Усовской школам соответственно. В возрастной группе 13-18 лет победили маслянские ученики. Второе место – у лопазновских школьников, третье – у юных усовцев.

Желаем ребятам успехов во всех начинаниях!

Владимир ГОРЯЧЕВ,
ведущий специалист
отдела образования
администрации района

КУЛЬТУРНАЯ ЖИЗНЬ

Театральные коллективы блеснули мастерством

В Сладковском районе прошло творческое состязание

В нынешнем году конкурс «Пёстрый балаган» прошёл в дистанционном формате. В этом есть свои плюсы, так как работы наших коллективов может посмотреть более широкий круг зрителей в сети Интернет.

В мероприятии приняли участие коллективы театрального направления из девяти учреждений района. Конкурс проходил на свободную тему. Поэтому у руководителей была возможность выбрать любую понравившуюся для выступления постановку.

Жюри распределило награды. В номинации «Театрализованное представление» Лопазновский СДК получил диплом 3 степени. У Менжинского СДК – диплом 2 степени, а Маслянский Дом культуры и ДДТ «Галактика» признаны победителями.

В номинации «Кукольный театр» лучшим стал Сладковский районный Дом культуры. Маслянскому СДК вручили диплом 2 степени.

Все видеоработы победителей будут опубликованы на странице Сладковского РДК в Одноклассниках и на портале культуры sladkovoart.ru.

Юлия КЕРН, специалист
по методике клубной
работы МАУК «Овация»

ДЕЖУРНАЯ ЧАСТЬ

В пандемию соблюдайте правила



За прошедшую неделю, с 25 по 31 октября 2021 года, в дежурную часть отделения полиции № 4 МО МВД России «Ишимский» поступило пятнадцать сообщений и заявлений о преступлениях и происшествиях.

Из них два – о дорожно-транспортном происшествии. По одному – об угрозе убийством и пожаре. Прочих сообщений зафиксировано одиннадцать. Наибольшее количество звонков в дежурную часть поступило из Сладковского сельского поселения – восемь.

За неделю на территории района совершено пятьдесят восемь административных

правонарушений. Выявлено сорок четыре факта нарушения Правил дорожного движения. Один гражданин допустил езду на транспортном средстве в состоянии алкогольного опьянения.

Одиннадцать человек пренебрегли требованиями безопасности в условиях действия пандемии новой коронавирусной инфекции. За нахождение в общественных местах без

индивидуальной защитной маски на них составлены административные протоколы. Наказание нарушителям назначает районный суд.

Один сладковец будет наказан за нахождение в людном месте в состоянии алкогольного опьянения. За нарушение правил учёта, хранения и ношения оружия протокол составлен на одного жителя Сладковского района.

За семь дней в муниципалитете совершено одно преступление – на территории Сладковского сельского поселения.

Людмила ВЕРХОШАПОВА

КОРОТКО О РАЗНОМ

Вакцинируйтесь во время выходных

Пункт вакцинации в Сладковской районной поликлинике во время ноябрьских праздничных выходных дней будет работать в следующем режиме. Вакцинацию можно будет пройти 4,5,6 ноября с 9.00 до 13.00 часов.

Напомним, в Тюменской области действуют ограничительные меры. При посещении учреждения здравоохранения необходимо строго соблюдать правила по недопущению заноса и распространению новой коронавирусной инфекции.

Анастасия ГАЦАЕВА

Сотруднику СПК «Таволжан» требуется ответственная, доброжелательная, любящая детей няня. Обр.: т. 8 9123960364.



Сердечно поздравляем

дорогую, любимую супругу, мамулечку, бабушку Любовь Владимировну Леушкину с 65-летним юбилеем!

С юбилеем поздравляем, Класный возраст – 65!

Тебе от всей души желаю

Не грустить, не унывать!

Ведь в душе-то 18,

В паспорт можно не смотреть,

Быть весёлой, улыбаться

Ещё много-много лет!
Чтобы рядышком родные,
Дети, внуки – там и тут,
Чтоб не только в выходные,
А почаще хоть чуть-чуть!
Сил и крепкого здоровья,
Мудрых мыслей в голове,
Чтоб вниманием

и любовью
Окружить себя везде!

Любящие тебя муж Валерий, дети Светлана и Александр, внуки Анастасия и Алексей, Александр

ПОДПИСКА – 2021 на второе полугодие на газету «Трудовое знамя»

В почтовых отделениях:

1 мес. - 111 руб. 16 коп.

2 мес. - 222 руб. 32 коп.

В редакции:

1 мес. - 61 руб. 00 коп.

2 мес. - 122 руб. 00 коп.

ДЕЙСТВУЕТ ЛЬГОТНАЯ ПОДПИСКА

ОСТАВАЙТЕСЬ С НАМИ!



Закупаю КРС, овец, лошадей. Дорого. Обр.: тел. 8 9502114883.

Закупаем быков, бычков.
Обр.: т. 8 9827822597.

Отруби, мука, зерно, сахар, продукты. Доставка – бесплатно.
Обр.: тел. 8 9523445656.



Такси «ОЛИМП»
Ежедневные рейсы:
г.Тюмень – с.Сладково – 11:00,
с.Сладково – г.Тюмень – 17:00 – до места назначения.
Доставка посылок. Тел.:
8 9220704046; 8 9829181009.

Охранное предприятие набирает в Тюмень вахтой охранников 40/40 дней. Предоставляются жильё, авансы. **Обязательно** наличие формы одежды (серо-синий камуфляж). График: 24/12 часов. **З/п без задержек за вахту:** без лицензии 30-35 тыс. руб., с лицензией 40-45 тыс. руб. Тел.: 8 922-471-41-52, 8 922-079-03-37.

Куплю бычков 3-10 месяцев. Обр.: т. 8 9040755202.

ЗАО «Агрокомплекс Маяк» производит продажу лошадей:
- в возрасте от 2-х до 3-х лет-80000 рублей;
- в возрасте от 3-х до 4-х лет-90000 рублей;
- в возрасте от 4-х до 5 лет-70000 рублей.
Обращаться по тел.:
+7-34553 23-882,
+7-34553 23-829.

ВОДОПРОВОД под ключ с нашими материалами
прокол навигатором
Опыт 10 лет. Гарантия 5 лет
Возможна рассрочка
Т. 8-950-488-32-62 (Александр)
Т. 8-950-488-32-42 (Николай)
ДОВЕРЯЙТЕ ПРОФЕССИОНАЛАМ!